Public Works and
Government Services

(£d
Canada

RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS A:
Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions
—-TPSGC

11 Laurier St./ 11, rueLaurier

Place du Portage, Phasell 11

Core0B2/ Noyau 0B2

Gatineau

Quebec

K1A0S5

Bid Fax: (819) 997-9776

Travaux publics et

Canada

SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Informatics Professional Services Division/Division des
services professionnels en informatique

11 Laurier Street

11, rue Laurier

Place du Portage, Phase 111, 4C2

Gatineau

Quebec

K1A0S5

Canadid

Services gouvernementaux

Title - Sujet
Professional Services Resources

Solicitation No. - N° de l'invitation Amendment No. - N° modif.

W8474-187474/A 005
Client Reference No. - N° de référence du client Date
W8474-187474 2017-12-07

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$IPS-011-31974

File No. - N° de dossier
011ipsW8474-187474

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Solicitation Closes - L'invitation prend fin |T'MeZone
t-a 02:00 PM Fuseau horaire
a Eastern Standard Time
on -le 2017-12-14
EST
F.O.B.-FAB.
Plant-Usine: D Destination: Other-Autre: D

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a:
Tardif, Jean-Francois

Buyer Id - Id de I'acheteur
011ips

Telephone No. - N° de téléphone
(819) 420-6351 ( )

FAX No. - N° de FAX

() -

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

To be inserted upon award

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date
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Amendment to the Solicitation 005

This amendment to the solicitation is raised to:

1. Provide answers to Bidders questions in relation to this Request for Proposal (RFP);
and

1. Answers to Questions 18 and 19:

Question #18:

Regarding CM2 of Attachment 4.1: Although the change Canada made to CM2 in
Amendment #1, Question #1 is understood, in order to allow for a more competitive
process, and while still allowing Canada to assess a Bidder’s corporate ability to quickly
ramp up on a contract, we respectfully request that the requirement be revised to read:

In one (1) of the two (2) contracts provided in CM1, the Bidder must clearly demonstrate
that it provided qualified resources, which contained the following:

a minimum of 5 resources within the initial 3consecutive month time period from the
start of the contract or from the issuance of the initial Task Authorization against the
contract within the last 60 months (as of bid closing date); and

the Bidder maintained these 5 resources for a minimum period of 6 consecutive months
thereafter (see note below).

Given the nature of the work and experience required for this project, this small change
will allow a greater number of otherwise qualified bidders to compete on this RFP.
Answer #18:

Canada has already considered the question and has decided that no changes will be
made to CM2 for operational reasons.
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Question #19:

Annex D — Non-Disclosure Agreement: Please confirm that signed copies of the Non-
Disclosure Agreement in Annex D are not required at bid submission and that only the
successful proponent will be required to submit the Agreements at contract award.
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Answer #19:

Canada confirms that the Non-Disclosure Agreement at Annex D and referred to in
Article 7.15 of the Resulting Contractual Clauses is only required before the award of
the Contract. The Bidder can choose to provide at Bid time if they like and Canada will
use it if the Bidder happen to be the winning Bidder.
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